

## Kluci, pes, holka a basebalová pálka -

---

Napsal/a: Žirafka

Datum zveřejnění: : 27. 06. 2009 v 18:02

Mám kamarádku v jednom městě ve středních Čechách. Je mezi námi docela slušný věkový rozdíl, kdybych na veřejnosti tvrdila, že to je moje dcera, klidně mi to uvěří (ale to bych ji nepřála). O to však nejde.

Před pár dny jsme se s ní na něčem domlouvala a pak mi najednou přestala odpovídat a SMS se tvářily jako nedoručené. A také nedoručené byly, jak jsem pak zjistila. Těch zpráv jsem poslala vícero a pak i email, ale stále žádná odpověď. Vrtalo mi to hlavou, ale nic více jsem udělat nemohla.

Včera mi došla zpráva, že se právě probudila k vědomí a už funguje. A že měla úraz na makovici.

Zvědavost mnou cloumala, ale vím, že není v těchto situacích dobré se příliš vyptávat, tak jsem se s tímto vysvětlením spokojila. Stejně mi nic jiného nezbylo. No a po nějaké době mi to sama napsala. Dosti mě to šokovalo, ale jak ji znám, tak vůbec nepřekvapilo.

Co se tedy stalo?

Několik výrostků mlátilo psisko. Bylo jich několik a měli basebalové pálky. Psisko bylo už dosti vážně raněné, a tak hodně naříkalo. Jak to viděla, tak po nich okamžitě vyletěla, ať toho nechají. Jenže se otočili proti ní a jak to dopadlo, je již jasné. Psisko nakonec zemřelo. Přivolaní policisté nezjistili nic, majitelka psiska útočníky neviděla, moje kamarádka měla zrovna jiné starosti než si je prohlížet a útočníci byli dávno v trapu.

V rámci „politické korektnosti“ bych asi neměla říkat, že to byli naši romští spoluobčané, více se o nich asi nikdo nikdy nedozví. Nevím, co si o tom mám myslet, je to hrůza hrůzoucí a mohu děkovat Bohu, že to odneslo „jen“ to nebohé psisko. Rodiče majitelky si nepřáli do případu zatahovat média a tak se o tomto případě nebude moc vědět.

Malá poznámka na závěr. To psisko bylo asistenční vodící pes...

---

Tento příběh je pravdivý, pár informací jsem zamžila úmyslně, aby bylo respektováno přání rodičů poškozené dívky i všech zúčastněných.

Když jsem žádala o souhlas s uveřejněním, napsala mi toto:

Ten článek můžeš klidně publikovat, ať všichni vědí, že vlítnout na bandu kluků, kteří jsou dvakrát tak silnější a mají ještě k tomu v ruce basebalovou pálku, je největší pitomost, kterou můžou udělat.

Ať vědí, že se má v takovýchle případech použít jako první zdravý rozum a třeba přivolat pomoc... i když nesnesou týrání zvířat a ten pes na tom je dost zle.

Nevím, co dodat. Opravdu nevím.